Bnok Bpemsa naysbl | Yuutenb 3apaHue
BUAeo
(B ckobkax
yKa3aHbl c108a,
rocrie Komopbix
ocmaHasernueaem
8udeo)
CnoBo lMpusemcmeue yyawjuxcs.
yuuten Ha cerogHsilUHEM 3aHATUM Mbl Y3HAeM, Kak Mony4uTb OT
A rocygapcTea KOMMeHcauuio 3a ynnaTty HeKoTOpbIX Haroros,
a Takke 3a onnarty 00y4YeHust U NevyeHuns.
Ha4HéM ypok ¢ npocmMoTpa BUaeopornvka.
MpocmoTtp BMAeoponuka
®poHTa | 04:33 Coenaem naysy v MpoBepuM, Kak Bbl YycBounu 9Ty | Yyawuecs omeevyarom Ha 60rpochi
NeHbIN | (Ocobbie nHpopmauumio.
onpoc Hano208ble 1. YTo Takoe HarnoroebI BbIYET?
eblyemsl OTBeT: 37O CymMMa, KOTOopasi yMeHbLUaeT Haroroobnaraemyto 6asy

roM10)KeHbl Ha
demeli-uHsanuoo
8 — 12 000

py6ne).

1. Yto Takoe HanoroBbI BbIYET?

2. HazoBuTE TpM OCHOBHbLIX BUAA HAnoOroBbIX BbIYETOB.
3. Kakve «kaTeropum  HanoronnarenbLUiNKOB
BOCMOMb30BaTbCA CTaHAAPTHLIMWU BblYETAMN?

4. KakoBa cymMmma HaIoroBoro BblveTa Afisi poguTens ogHoro
pebéHka?

5. YUto HyxHO cpenaTb pabotatrowemy poautento, 4Tobbl
NoNy4YnTb HANoOroBLIN BblYET Ha pebéHka?

6. Kak npumeHsieTcs HanoroBbi BbIMET HA pebEHKa 1 Kak OH
Bnudaet Ha HOPN?

MoryT

(pasmep goxopa, ¢ KOTOporo ynnadmsaetcsa Hanor). nun sosepar
4YacTu yxKe ynnavyeHHoOro Hanora npu NOKyrnke HeABUXKUMOCTH,
onnatbl 0by4eHns 1 neyYeHus.

2. HazoBuTe TpM OCHOBHbIX BAa HANoroBbiX BbIYETOB.
Oteet: CTaHOapTHble, coumarnbHble U UMYLLECTBEHHbIE.

3. Kakume kaTeropuu HanoronnartesbLWmnKoB MOryT
BOCMONb30BaTbCA CTaHAAPTHbIMY Bbl4ETAMMU?

OTtBeT: Bocnonb3oBaTbCsi CTaH4APTHLIMU Bbl4ETAMU MOTYT MHOTUE
KaTeropum rpaxgaH: nocrpagasLume Ha YepHobbinbckon ASC,
MHBaNMAbl BOOPYXXEHHbIX cun P®, unsanuasb! | v 1l rpynn,
pPOAUTENN N ONEKyHbl HECOBEPLLUEHHOMNETHNX AeTeN.

4. KakoBa cymma HanoroBoro Bbl4eTa 418 poaAUTENsa O4HOro
pebéHka?
Oteert: 1400 pyGnen.




5. YTto HyxHO caenatb paboTatowemy poauTento, YTobbl NONMyYnTb
HaIoroBblv BbIYET HA pebGEHKA?
OtBeT: HyxHO nogatb 3asBneHMe Ha umsa pabotogatensa cC

npocb6on ohOPMUTL CTAHAAPTHLIV HANOrOBLIN BbIYET.

6. Kak npumeHsieTcsi HanoroBbi BblMET Ha pebéHka M Kak OH
Bnusaet Ha HOPI?

OtBeT: U3 odumumanbHon 3apaboTtHom nnatbl BbluyuTaetcsa 1400
pybnen (cymma Bbideta). B utore HO®PI paccuuTbiBaetcs c
YMeHbLUEeHHOW  3apaboTHOM nnatbl, W  HanoronnaTtenbLlmK
ynnaynBaeT MeHbLLWI Hanor.

MpocmoTp BUAeopornunka

PpoHTa
NbHbIN
onpoc

07:12

(be3 amux
OOKyMeHmMo8
HEB03MOXHO
nony4yums
Harnozosbll
8bl4yem Ha
fieqyeHue).

1. K Kakomy Bunay HamnoroBblX BbIMETOB OTHOCATCS BbIYETHI
Ha y4€Oy 1 neyeHune?

2. KakoBbl MakcumarbHble CyMMbl HarOroBblX BbIYETOB Ha
y4eoby?

3. KakoBbl OCHOBHblE YCNOBWUSA AON1S NOMyYeHUst Bbl4eTa Ha
y4éby?

4. KakoBa MakcMmMarnbHas CymMMa Bbl4eTa Ha neyeHue?

5. Kakne oOKYMEHTbI HY>XHO MMETb, YTOObI NONYYNTb BbIYET
Ha rneveHne?

6. Kak paccunTbiBaloTCA BblYETHI HA OOYyYeHne n neveHme?

Yuauwuecsi omeeyarom Ha 80r1pochl

1. K kakomy Buay HanoroBbIiX BblMETOB OTHOCATCS BbIYETbI HA
y4é€By 1 neveHune?
OTBeT: 3TO coumanbHble HaNoroBble BbIYETHI.

2. KakoBbl MakcMMaribHble CyMMbl HAnoroBblX BbIHETOB Ha y4€0y?
Oteert: 120 000 py6nen Ha cobcTBEeHHOE 00y4veHme 1 50 000
pybnen Ha obyyeHune pebEHka.

3. KakoBbl OCHOBHbIE YCIOBUS 4K MOMyYeHMs BblbeTa Ha y4EBy?
OTBeT: YuebHoe 3aBeeHMe JOMKHO NMETb NNLEH3NIO Ha BeaeHne
obpasoBarenbHON AeATeNbHOCTY, a 3anpallnBatoLLmMii HanoroBbIN
BblYET JOSMKEH NPegoCTaBUTb KBUTaHLMIO 06 onnarte obyveHus.

4. KakoBa MakcMmarbHas CyMMa Bbl4eTa Ha neyeHne?
Otgert: 120 000 py6nen.

5. Kakne OOKYMEHTbI HY>XHO MMETb, YTOObI NOSY4YMTb BbIYET HA
neyexHune?

OTtBeT: Hy>XHO MMeTb AOroBOp Ha OKaszaHue MeaNLMHCKUX YCIyT,
KBUTaHLMIO 006 onnare 1 KONuio NMLUEH3MM Ha NpegocTaBneHne
ycnyr MeguLMHCKOIO YYpexXaeHus.




6. Kak paccunTbiBaloTCS Bbl4ETHI HA 0ByYeHne 1 nedeHme?
Oteet: OT cymMbl rogoBov 3apaboTHOM NnaThl (eXXemecsyHas
3.M1., YMHOXEHHas Ha 12 mecsaueB) OTHMMaeTcsl cymma
Hanoroeoro Bbl4eTa. B ntore Hanoroobnaraemas 6asa (3apnnara)
CHWXaeTcs, n cHmwkaetcs HO®J1.

MpocmoTp BUOeoponuka

PpoHTa
NbHbIN
onpoc

16:26

(uHBeCMUUUOHHbI
e, ecnu
Harnoeonnamerb
WUK
uHesecmuposar 8
UeHHble bymaau).

1. Ha «kakve Tpwu rpynnbl pas3gensioT UMYLLECTBEHHbIE
BbIYETbI?

2. CKomnbKo pa3 MOXXHO BOCMOSIb30BaTbCA UMYLLLECTBEHHbLIMU
BblYeTaAMU?

3. KakoBbl MakcuMmasnbHble CYyMMbl BbIMETOB Ha MOKYMKY
HEABMXMMOCTM 1 NpoAaxy aBTomobuna?

4. Korga BO3HMKaeT NOTPeOHOCTL B HANOrOBOM BblYeTE NpU
npogaxe KBapTupbl? U oT Yero 3aBMCcUT cymma BblueTa?

5. Korga BO3HMKaeT HEOOXOAMMOCTb ynnavmMBaTb Harnor npu
npogake asTomoobuna?

6. Kak paccuyuTbiBaeTCsl HanoroBbl BbIMET NpU npogaxe
TpaHcnopTHoro cpeactea? KakoBa ero MakcumarnbHas
cymma?

7. Kakyto geknapaumio Hy)XHO nogaTb, YTobbl Oblfn yYTEHDI
HanoroBble BbIYETHLI?

Yuauwuecsi omeeyarom Ha 80r1poChkI

1. Ha kakue Tpu rpynnbl pasgenstoT UMYLLECTBEHHbIE BbIYETbI?
Ortgert: 1) BblyeT npu Nokynke HegBMXUMOCTU NN CTPOUTENLCTBE
OoMa; 2) BblYET NpY NPOLaXe HEABMKMMOCTM 1 3) BbIYET MpKU
npogake TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

2. CKOnbKo pa3 MOXHO BOCMOMb30BaTbCS UMYLLIECTBEHHbLIMU
BblYeTAMN?

OTBeT: BblueToM npu Nokynke nmyLectsa MOXHO
BOCMOMb30BaTbCS TONMbKO OAMH pa3. BelueTamu npu nokynke
HEABMXMMOCTM M TPAHCMNOPTHbLIX CPEACTB — HeorpaHn4yeHHoe
KONU4ecTBO pas.

3. KakoBbl MakcMMarbHble CyMMbl BbIHETOB Ha MOKYMKY
HEABWXMMOCTM U NpoAaxy aBTomMobunsa?

OTBeT: BblueT Npu NOKynke HeABUXUMOCTU U CTpOUTENbLCTBE — 2
MITH. py6nen; npu npogaxe TpaHcnopta — 250 000 py6nen.

4. OT Yero 3aBMCUT CyMMa BblYeTa Npu NpoAaxe HeaBMXUMOCTN?
OtBeT: BblueT HyXeH, ecnv YenoBek BriageeTt KBapTUpon MeHee
5-TK NeT n NpoJaéT e€ JopoXe, YEM Kynusl, MOTOMY YTO Torga OH
OOMKeH ynnadmeaTtb Hanor. Ecnn y Hero eCTb OKYMEHTHI,
nogTBepXaaroLmne pacxodbl Ha NOKYMKY KBapTUPbI, TO Hanor 6yaet
paccunTbIBaTLCA C Pa3HULIbl MeXay CYMMOW Mpu NOKYMKe w
CyMMoOWU npu npopaxe. Ecnv AOKYMEHTOB HET, TO MOXHO MOSYYnTb
TONbKO MakcMMaribHbI Bbl4eT — 1 MNH. pybnen.

5. Korga Bo3HMKaeT HeobXxo4MMOCTb yniavymBaTh Hamor npu
npogaxe aBTomobuna?
OTBeT: Hanor HyXHO ynnadmeaTtb, €Crv aBTOMOOUITb HaXO4MTCA B




COBCTBEHHOCTN MEHbLLE 3-X JET.

6. Kak paccuntbiBaeTCcAa HanoroBbIv BbIYET NPU Npogaxe
TpaHCNOPTHOro cpeacTea?

OTBeT: Tak e, KaK 1 Bbl4eT Npu Npogaxe umywiectsa. Ecnu ectb
AOKYMEHTbI O pacxofax, Harnor pacCynTbIBaeTCA C pasHuLbl MeXay
MOKYMNKOW 1 npogaxen. Ecnn HET 4OKYMEHTOB, U3 CTOMMOCTU
aBTOMOGMNA NpY Npodaxe BbIYMTAETCA CyMMa HarnoroBoro BblyeTa
(250 000 p. makcumym).

7. Kakyto geknapaumio Hy»XXHO noaatb, YToObl ObINN yYTEHbI
HanoroBble BblYETHI?
Oteer: [eknapauuto no oopme 3-HODI1.

MpakTn
yeckoe
3apaHu
e

A Tenepb NOTPEHMPYEMCS B pacyEéTax HanoroBbIX BbIYETOB.
A pasdam brniaHKku ¢ 3a0aHuem | S NnpogukTyo 3agaHne no
BapuaHTam.

MOXHO Nonb30BaTbCsl CMaPTAOHAMN U KarnbKynaTopamu.

Yuntenb paszdaém | QUKTYeT 3agaHue.

3adaHue, ecriu Hem 803MOXHOCMU pacriedamame.

1 sapuaHm

Paccuutante cymmy Hanora ¢ y4€TOM BO3MOXHOMO
(MakcMmanbHOro) HanoroBoOro BblMeTa NPY CRNeayrLnNX
YCNOBUSIX:

KeapTupa npogaétca cnycta 3 roga nocrne npuobpeteHus.
Eé ctonmocTtb npu nokynke: 5 600 000 p., npu npogaxe —
7 800 000 p. Brniagenew coxpaHun OOKYMEHTbI O pacxogax
Ha npuobpeTeHne KBaAPTUPbI.

2 sapuaHm

Paccuutante cymmy Hanora ¢ y4€TOM BO3MOXHOMO
(MakcMmanbHOro) HanoroBoOro BblYeTa NPY CneayroLnx
YyCNoBUAX:

ABTOMOGUNL NpoaaéTcs cnycTs 2 roga nocne
npuobpeteHusi. Ero ctommocTb npu nokynke: 550 000 p.,




npu npogaxe — 630 000 p. Bnagenew notepan JOKYMEHTbI
0 pacxogax Ha npuobpeTeHne aBTomobuns.

3 sapuaHm

Paccuutainte cymmy rogosoro HOA®J1 ¢ yuétom
MaKCUMarnbHOro HarloroBoro Bbl4eTa Ha COGCTBEHHYHO
y4€0y, ecnu exxemecayHasa 3apaboTHas nnarta
Hanoronnatenbuwmka paeHa 48 000 p. CKONbKO 3KOHOMUT
HanoronnaTenbLmK B rog narogaps BolueTy?

Kakne cymmbl Hamora y Bac nonydunucek? (Onpoc no
gapuaHmam)

OTBeThbI:
1. 286 000 p.
PeweHue: npu HanuuMM [OOKYMEHTOB O pacxogax, Hanor

paccYMTbIBAETCA C pasHULbl MeXay CTOMMOCTbIO KBapTMpbl Mpu
MOKyrKe ¥ npogaxe.

7 800 000 - 5600 000 =2 200 000

2 200 000 x 13% = 286 000

2.49 400 p.

PelueHune: npu oTCyTCTBMM JOKYMEHTOB O pacxodax, MOXeT ObITb
NPUMEHEH MakcMMarbHbIn Hanorosblv BeldeT — 250 000 p.

630 000 - 250 000 = 380 000

380 000 x 13% =49 400

3. 59 280 p.

PeweHne:

48 000 x 12 = 576 000 (rogoBas 3n)

576 000 x 13% = 74 880 (HO®PJ1 6e3 BhlueTa)
576 000 - 120 000 = 456 000 (3n c BbIYETOM)
456 000 x 13% = 59 280 (HOPJ1 ¢ BbIveTOM)
OkoHomua = 15 600 p.

O6cyxaeHne oTBETOB, KOPPEKTUPOBKA NPU HEOOXOANMOCTM.




HpoeeOeHue B8UKMOPUHbI 8 KOHUE pOJiuKa - Ha yCMompeHue y4umeris. BOI'IpOCbI BUKMOPUHBbI 6binu yXe 3a0aHbi yyawumcsH, HO ripu Heobxo0umMocmu MOXHO

oemopume.

CoobLy
eHue o
TecTe

PebsaTta, onsa kaxgoro n3 Bac noarotoBrieH HebonbLLOW TeCT
AN OLLEHKN OCBOEHUSA 3HAHWUI MO U3yYEeHHbIM HaMKU TEMaMm
Kypca no Hanorosow rpaMoOTHOCTW.

[ns npoBeaeHns onpoca Bcem yyawmmesa MockoBcKowm
obnactu Ha Nnatdopme http://mo.olymponline.ru 6yaet
OTKPbIT AOCTYN K KYpCy Y UTOrOBOMY TECTY.

Bowntu Ha NMnatdopmy HYXXHO C MOMOLLBIO LLKOMbHOro
noptana. Mpowy kaxporo us Bac NPONTM 3TOT TeCT B
onwxavwme oHN B ya06HOE BpeMS.

Kpome Toro, ata xe MHdopmauus ecTb Ha BaLnx
NINCTOYKaXxX C NPakTU4EeCKUM 3aaHneM, N AOCTYNEH nNepexon
Ha nnaTtgopmy Mo qr-kogy — BO3bMUTE NIMCTOYKM C COOON.

YuuTenb npegnaraet y4eHnkam nepenTtn TecT B bnvkanwine gHu.
[nsa 3Toro Hy>HO OTKPbITb NNatgopmy no QR-koay npsmo B
Kriacce, Unv nos)xe goma ¢ qr-kogoB B pacnedatkax (ecnm

Fou[E]
[=] P

OueHka
KayecTB
a
KOHTEH
Ta

Bnarogapto Bac 3a ypok. A cenyac, noxanymncra, oueHuTe
BMAEOPOIMK C MOMOLLIbIO KOPOTKOIO ONPOCHMKA.

Ecnu Hem 803MOxHOCMU pa3damb OMpPOCHUKU,
038y4uUBaroMCs 80MNPOChI, yyauyuecsi NMoOHUMarom pyKu,
YmobhbI rpPo2o10co8ame.

1. Komy noHpaBsunca Takon coopmat ypoka?

2. Komy He noHpaBunca?

3. KTo cuuTaert, 4to nHdopmaumsi B pornmke gaHa JoCTynHO
N NOHATHO?

4. Komy 6bIn0 HEMOHATHO U CIOXHO?

5. Komy noHpaBwurncs B1M3yan pornvka (aHMMaums, cxembl)?
6. Komy He noHpasunocb B1aeo?

Yyawmmces paszdaromcsi 6raHku 0151 OUEeHKU 3aHsamusi | 3apatoTtca
BOMPOCHI.



http://mo.olymponline.ru

